

Конкурс «Лето. Дети. Я!»

19 сентября 2019 года в МГУ имени А. А. Кулешова прошёл конкурс «Лето. Дети. Я!» по итогам летней педагогической практики. За победу боролись 5 факультетов: историко-филологический, физического воспитания, педагогики и психологии детства, математики и естествознания, начального и музыкального образования. В первом туре («Визитка») вожатым необходимо было себя презентовать. Студенты историко-филологического факультета показали интересный видеоряд. Представители факультета физического воспитания создали на сцене образ идеального вожатого. Студенты факультета педагогики и психологии детства разыграли небольшую сценку, подойдя к процессу её создания с юмором. Представители факультета математики и естествознания представили сценку из мультфильма «Король Лев», заменив рождение львенка Симбы на рождение вожатого. Завершила первый тур визитка факультета начального и музыкального образования. Ребята создали «рекламу», в съёмке которой участвовали их воспитанники.

Второй тур назывался «Работа вожатого — это песня» конкурсанты на свой лад перепели знаменитые композиции.

В третьем туре («Педагогическая копилка») перед конкурсантами стояла задача передать полученный опыт будущему поколению вожатых. Студенты факультета физического воспитания представил музыкально-танцевальный номер «Дети — цветы жизни». Конкурсанты педагогики и психологии детства показали на видео моменты, которые не стоит повторять хорошим педагогам, и собрали «аптечку вожатого». Студенты факультета математики и естествознания разыграли сценку, в которой показали будущим вожатым то, как справляться с трудностями. Необычно было составлено видеообращение участниц факультета начального и музыкального образования.

Каждая команда получила сладкий приз от профкома студентов.

По итогам всех конкурсов победила команда факультета математики и естествознания, которая, помимо диплома и торта, получил специальной подарок от ректората и профкома студентов.









